

來源: 劉韻珠 <yj_liu@motc.gov.tw>

副本: 張素玲 <suling@motc.gov.tw>, 蘇月娥 <ye_su@motc.gov.tw>

日期: Fri, 13 Dec 2013 10:56:59

標題: 勞委會公務人員協會理事長李來希通報：年金改革修正最新發展，
請各位理監事參考！

-----Forwarded message-----

From: 勞工委員會公務人員協會 <clapsa102@gmail.com>

To: 各公務人員協會

Date: Fri, 13 Dec 2013 10:43:44

Subject: 勞委會公務人員協會理事長李來希通報：年金改革修正最新發展

勞委會公務人員協會理事長李來希通報：

年金改革論戰已初步取得戰果，文鬥真的發生積極作用了，考試院院長關中上個月上書馬總統承認年金改革法案不夠務實，已陳請同意分階段進行，問題是關先生所提出來的分階段仍然是黑箱作業，仍然是超乎我們的想像，他要把公保費率調到百分之二十；他把公保年金給付率調低到只有百分之零點六五；他仍然主張所得替代率不超過百分之八十；他主張刪減月撫慰金，刪除退休補償金，主張逐年調降優存款利息；我們的主張非常明確而單純，我們堅持重啟協商，不能再有黑箱作業，凡是沒有軍公教代表參與協商的法案，不管是甚麼樣的修法草案，我們一概反對，堅持不承認其正當性，請大家告訴本家，齊心反對堅持到底，並請各協會幹部與會員共同參與，隨時留意本人臉書上發表的訊息，謝謝大家。

根據考試院內部資料顯示，考試院長關中上個月上書馬總統，已承認目前所提年金改革方案不夠務實，惟仍期望立法院本會期或下個會期能順利通過修法，製造立法業績，因此乃建議分階段修法改革，先行處理所謂各界已有共識的部分，至於爭議較多的部分則留待下一階段，視情況再行提出，真是早知如此又何必當初呢？年初多少次與銓敘部對談，包括和張部長在內，我們提過多少次，五六十年的可能債務不要期待一夕之間就獲得解決，可否分階段分次進行，不要過度傷害軍公教人員，更不可蓄意一而再，再而三的傷害軍公教人員的尊嚴，就是不聽，一意孤行，甚至假造數據資料誤導輿論圍剿軍公教人員，過幾天還要頒獎表揚造假年金改革的作手，這一年多以來考試院上上下下一付爺們樣，就是不理會廣大軍公教人員的懇求與吶喊，就是硬幹，搞得馬總統民調不到十趴，這才知道自己闖了大禍，到現在才要改變，晚了！晚了！請先下台謝罪吧！不可能只是隨便轉個彎，他還是可以自居所謂改革的推手，他真的不配！也不是可以任由他自顧自的提出自以為是的所謂二階段修法，我們的要求其實很簡單，那就是重啟協商，充分溝通，真心的聽取軍公教人員的心聲，懲處提供假資料與假訊息及錯誤的決策人員，那麼我們或可接受後續的所謂改革，還是要再次重申我們從不反對改革，我們反對的是黑箱作業式的亂改！我們反對的是不經溝通的亂改，我們反對的是不計一切代價革命式的亂改！我們反對的是營造敵意環境意識強壓式的亂改！如果主政者不能從善如流，仍然一意孤行要硬來，我們隨時準備應戰！絕不妥協！

【請大家看完儘可能轉發，初步成果尚可鼓舞士氣，凝聚團結與戰鬥意志，不要忘了持續性的文鬥，這是我們最有力的武器】

--
勞委會公務人員協會 <https://mo.cla.gov.tw>

全國公務人員協會 <http://www.ncsa.org.tw/PCNCSA/news.php>

** 本信件可能包含交通部機密資料，非指定收件者，請勿使用或揭露本信件內容

/ This mail may contain MOTC confidential information. Please do not use or

disclose it in any way and please delete it if you are not the intended recipient/ ***